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Q2 - Please answer the following questions:
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# Field Yes No Total

1
Per the 11/15 faculty meeting presentation and your review
of the documents for the Business Analytics Major, do you
approve of the program?

98.41% 62 1.59% 1 63

2
Per the presentation and your review of the documents for
the Business Analytics Minor, do you approve of the
program?

98.41% 62 1.59% 1 63

3
Per the presentation and your review of the documents for
the Concurrent MBA program with Geology, do you
approve of the program?

93.65% 59 6.35% 4 63

4
Per the presentation and your review of the documents for
the Concurrent MBA program with Meteorology, do you
approve of the program?

93.65% 59 6.35% 4 63

5
Per the presentation and your review of the documents for
the Concurrent MBA program with Materials Engineering,
do you approve of the program?

93.65% 59 6.35% 4 63

6
Per the 11/15 faculty meeting presentation and your review
of the documents for the Business Analytics Major, do you
approve of the program?

98.31% 58 1.69% 1 59

7
Per the 11/15 faculty meeting presentation and your review
of the documents for the Term Faculty Policy Documents,
do you approve of the policies?

94.92% 56 5.08% 3 59




